T 2 Vuueepsumem y Ucmounom Capajegy
Lid & Enexmpomexnuuxu axyimem
MATEMATHKA 1 3.09.2013.

1. PujewnTu jegHaunHy z°—(1+ 2i)2 —F—i—is -i®=0, (zeC).
+i

[atn reomatpujcky nHTepnpertaumjy 4o6umjeHnx pjeLlersa.

2. PujelunTm cucTem NiHeapHMX jefiHaumnHa

2x—y+z-3t=-1
x—y+3z+t=4
—2x-3y+z+t=-3
3x—2y+4z-2t=3.

-2 -3 -3
3. Oata je matpyya 4A=|-1 0 -1|.
5 5 6

a) OfpeanT CONCTBEHE BPUjEIHOCTI U COMNCTBEHE BEKTOPE MaTpuLle A.
6) OapeanNT MUHUMAIHU NOMMHOM MaTpULe A 1 Ha OCHOBY Hera Hahn A™,

4. Bpxosu TeTpaegpa cy: A(3, 0, 2), B(-1, 0, 1), C(2, 0,3 ) n D(0, y, 0). Onpeantn
Heno3HaTy KoOpAMHaTy Tauke D Tako [ja BUCUHA TeTpaepa noByyeHa w3 Bpxa D

oyne gyxuHe 60.

5. Vicnutatn v rpadnyku npeAcTaBuTY yHKUMjy f(x)= Ux®-2x7.



